Sealoflex UltimaPremium Reinforcing Fabric

Sealoflex Ultima Premium Reinforcing Fabric is composed of 100% Polyester with a fire retardant additive. It is a component of the Sealoflex Ultima System.

INTENDED USE

To be used in conjunction with Sealoflex Ultima Waterproof Coating.

STORAGE

Store under dry conditions in original packaging.

Protect against mechanical deformation and dust.

Shelf life is 12 months from date of manufacture.

CERTIFICATION

Sealoflex Ultima has been independently site and laboratory tested by the British Board of Agrément, and awarded BBA certificate number 15/5229.



SAFETY, QUALITY & ENVIRONMENT

BMI Sealoflex Ultima is manufactured under a Quality Management System approved to ISO 9001: 2015 and an Environmental Management System approved to ISO 14001: 2015, by TÜV NORD CERT GmbH.

Information regarding transportation, handling, storage and disposal can be found on the Safety Data Sheets.





1m x 50 m 0.1m x 50m 0.25 m x 50 m
Solid
160 g/m²
1 mm
Min 250N/5cm (typical value 450 N/5cm)
Min 150N/5cm (typical value: 290 N/5cm)
Max 70% (typical value: 50%)
Max 100% (typical value; 60%)
White

TECHNICAL SERVICES

For further information and technical support, please contact our technical services team:

T: +44 (0) 330 123 4585

E: technical.uk@bmigroup.com



BMI Group UK Limited

BMI House, 2 Pitfield, Kiln Farm, Milton Keynes, MK11 3LW bmigroup.com/uk

Product, technical standards and codes of practice are under constant review. We reserve the right to change and amend products and information without prior notice. For the latest information, suitability and specification advice, please contact BMI Icopal technical services team.